



В Кировском районе несовершеннолетние подозреваются в совершении ряда преступлений



Кировским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении двух 17-летних жителей города Новопавловска Кировского района, подозреваемых в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ (угон), п. «а», «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража).

По данным следствия, в ночь с 19 на 20 сентября текущего года подозреваемые, находясь на одной из площадок около многоквартирного дома в городе Новопавловске, выкатили припаркованный автомобиль «ВАЗ 2106» и отбуксировали его на соседнюю улицу, после чего похитили из него музыкальную систему на общую сумму свыше 22 тысяч рублей.

В настоящее время следователем произведен осмотр места происшествия, назначены ряд судебных экспертиз, допрошены подозреваемые, а также проводятся иные следственные действия, направленные на закрепление полученных доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Октября 2017

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1170161>